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Legenda delle domande: 
 

D.1. Rispetto alle attività formative che ha ricevuto nell'anno corrente di iscrizione (corsi, lezioni, seminari, laboratori, 
conferenze), si ritiene soddisfatto in merito alla frequenza con cui sono state organizzate? 

D.2. Rispetto alle attività formative che ha ricevuto nell'anno corrente di iscrizione (corsi, lezioni, seminari, laboratori, 
conferenze), si ritiene soddisfatto in merito al livello di approfondimento degli argomenti? 

D.3. Rispetto alle attività formative che ha ricevuto nell'anno corrente di iscrizione (corsi, lezioni, seminari, laboratori, 
conferenze), si ritiene soddisfatto in merito alla qualità e professionalità dei docenti? 

D.4. Rispetto alle attività formative che ha ricevuto nell'anno corrente di iscrizione (corsi, lezioni, seminari, laboratori, 
conferenze), si ritiene soddisfatto in merito all' utilità per l’approfondimento teorico e l’addestramento alla ricerca? 

D.5. Rispetto alle attività formative che ha ricevuto nell'anno corrente di iscrizione (corsi, lezioni, seminari, laboratori, 
conferenze), si ritiene soddisfatto GLOBALMENTE? 

D.6. Si ritiene soddisfatto della qualità delle procedure di verifica che ha affrontato durante l'anno corrente di iscrizione? 
D.7. Rispetto all’attività di ricerca svolta nell'anno corrente di iscrizione, si ritiene soddisfatto in merito al carico di lavoro? 
D.8. Rispetto all’attività di ricerca svolta nell'anno corrente di iscrizione, si ritiene soddisfatto in merito all'acquisizione di 

competenze e abilità specifiche per la ricerca? 
D.9. Rispetto all’attività di ricerca svolta nell'anno corrente di iscrizione, si ritiene soddisfatto in merito all'approfondimento 

dei contenuti? 
D.10. Rispetto all’attività di ricerca svolta nell'anno corrente di iscrizione, si ritiene soddisfatto GLOBALMENTE? 
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